
Vendredi 8 octobre 

Nombres : 

Ecris chaque nombre en chiffres : 

Ex : 2 centaines 6 dizaines 4 unités = 264 

a) 7 unités 45 centaines = ………………… 
 

b) 97 dizaines 5 unités = ………………….. 
 

c) 52 unités 73 centaines = ………………… d) 3 dizaines 34 centaines = …………………. 
 

Problème n°1 : 

Théo donne 78 images à six de ses amis. Chaque ami 
reçoit le même nombre d’images. Combien d’images 
aura chaque ami ? (Le problème doit être résolu avec un 
dessin et une méthode par tâtonnement). 
 
 
Chaque ami aura ……………….. images. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Problème n°2 : 

Nathan achète 15 posters, 3 jeux PS4 et 13 livres. Le livre 
coûte 5€. Le poster coûte 8€ et le jeu PS4 coûte 24€. Elle 
obtient une remise de 25€. Quel est le montant payé en 
caisse ? 
 
 
 
Nathan a dépensé ……………….. €. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Lors de cette découverte, il avait ……………… ans. 

Il est mort à ……………. ans. 
 

 

 

 
 
 
 
 
Clément a ……………. ans. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



Jogging d’écriture : (cahier orange) 

Hermès, le messager des dieux, te prête ses sandales magiques. Tu as maintenant une 

hypervitesse. Comment vas-tu t'en servir ? 

 

Lexique : 

 

 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

Calcul : 

Effectue les soustractions suivantes : 

 

Littérature : 

Lis à l’oral le chapitre 3 de Prométhée le voleur de feu. Effectue les exercices du fichier sur Prométhée. 

 

Géographie : 

Etudie les documents et réponds aux questions sur le cahier d’essai. Lis la séance 4 de la leçon. 

Copie la définition du mot « boucher » qui correspond à celle de la phrase. 



 


